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SPRÁVA Z ENVIRONMENTÁLNEJ KONTROLY  

č. 03/2014/Chy/Z 

 

 
vykonanej v prevádzke „Skládka Podstránie – Lednické Rovne“, uzatvorenie a rekultivácia 

pôvodnej časti skládky odpadov, ktorej prevádzkovateľom je MEGAWASTE SLOVAKIA 

s.r.o., Ul. Nová 134, 017 01 Považská Bystrica, IČO: 36 265 144, pre ktorú vydala 

Slovenská inšpekcia životného prostredia, Inšpektorát životného prostredia Žilina, odbor 

integrovaného povoľovania a kontroly (ďalej len „inšpekcia“), rozhodnutie č. 

2159/770170103/357-Chy, zo dňa 16.08.2004, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 

06.09.2004, v znení jeho zmeny číslo 807-16785/2012/Chy/770170103-Z8, zo dňa 21.06.2012 

a zmeny č. 7277-27842/2011/ Chy/770170103/Z7-KRZ1, zo dňa 14.10.2011, ktorým bolo 

vydané kolaudačné rozhodnutie pre stavbu „Zakrytie a rekultivácia skládky Lednické 

Rovne“ v prevádzke „Skládka Podstránie – Lednické Rovne“, uzatvorenie a rekultivácia 

pôvodnej časti skládky odpadov (ďalej len „povolenie“). 

 

 

Kontrola bola vykonaná dňa 22.01.2014. 

 

Kontrolu vykonali inšpektori:         

Ing. Eva Chytčáková, inšpektorka  

Ing. Mariana Martinková, riaditeľka  

 

Kontroly sa zúčastnili za: 

MEGAWASTE SLOVAKIA s.r.o., Považská Bystrica:  

p. Ivan Čvirik, referent pre legislatívu 

 

Národnú kriminálnu agentúru, Národnú protikorupčnú jednotku, Expozitúra západ v Nitre 

mjr. Ing. Ľubomír Slovák  

 

 

 

Predmetom  
 

 

správy z environmentálnej kontroly je výsledok kontroly, ktorú vykonala inšpekcia v súlade 

so zákonom č. 39/2013 Z.z. o integrovanej prevencii a kontrole znečisťovania životného 

prostredia a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o IPKZ“), zákonom č. 

525/2003 Z. z. o štátnej správe starostlivosti o životné prostredie a o zmene a doplnení 

 



 

 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákonom NR SR č. 10/1996 Z. z. o 

kontrole v štátnej správe v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o kontrole“).  

 

Kontrola podľa § 34 zákona o IPKZ bola zameraná na zisťovanie dodržiavania 

vybraných podmienok integrovaného povolenia, ako aj na zisťovanie, či nedošlo k zmene 

okolností, ktoré môžu viesť k zmene podmienok integrovaného povolenia. Inšpekcia 

vykonala fyzickú kontrolu prevádzky, kontrolu príslušných dokumentov a porovnanie 

vyhodnocovaných parametrov s vybranými podmienkami integrovaného povolenia. Kontrola 

súvisí s listom Prezídia policajného zboru, Národnej kriminálnej agentúry, Národnej 

protikorupčnej jednotky, Expozitúra západ v Nitre č. PPZ-906/NKA-PK-ZA-2013, zo dňa 

10.12.2013 vo veci „podozrenia zo spáchania korupčných trestných činov, ako 

i poškodzovania finančných záujmov ES podľa § 261 ods. 1 Trestného zákona a iné“,  

v ktorom inšpekciu žiada o zaujatie stanoviska k nasledovným otázkam a ku konštatovaniu 

znalca, že: 

1. skládka je zrekultivovaná iba na 90% svojej plochy (str.5 znaleckého posudku), 

2. v severnej časti skládky chýba návodný svah pozdĺž koryta Váhu,  

3. na povrchu celej skládky sa nenachádza ornica, ale hlinito štrkové a štrkovité zeminy, 

hoci nákup ornice bol vyfakturovaný a uhradený stavebníkovi z rozpočtu ŠR SR, ako 

i fondov EÚ, a takýto materiál nezodpovedá požiadavkám na poslednú uzatváraciu vrstvu 

(str. 6 znaleckého posudku, vidno i z fotografií vyhotovených stavebníkom, predložených 

MŽP SR na CD k žiadostiam o platby), 

4. nevyhovujúce kamenivo, ktoré nezodpovedá vyfakturovanému kamenivu o frakcii 8-32 

mm zrnitosti, (vidno z foto č. 20 k znaleckému posudku, ako i z fotografií vyhotovených 

stavebníkom, predložených MŽP SR na CD k žiadostiam o platby), 

5. na skládke sa nenachádza odvodňovací rigol na odvedenie povrchových vôd spolu so 

zbernou jamou (nádržou) potrubím a porovnajte faktúrovanie a deklarovaný výkon týchto 

prác a nákup materiálov (str.6 znaleckého posudku, bod 9), 

6. neboli vykonané všetky práce I. etapy uzatvárania skládky odpadov (str.5, bod III.,1. 

znaleckého posudku), 

7. spochybnil existenciu monitorovacieho systému podzemných vôd (str. 9 znaleckého 

posudku), 

8. uzatvorená skládka nespĺňa všetky náležitosti podľa § 34 Vyhlášky č. 283/2001 Z.z. (str.6 

znaleckého posudku, body 8 a 9), 

9. časť uzatvorenej skládky sa zosunula a tým porušila aj ochrannú protipovodňovú hrádzu, 

z telesa skládky vyteká voda, odpady... (str.7 znaleckého posudku, body 10 a 11), 

10. izolačná fólia javí známky porušenia, je vidno jej vystupujúce okraje (str.7 znaleckého 

posudku, bod 13), 

11. spochybnil ochranu životného prostredia, kontaminácia spodných vôd,... (str.8 a 9 

znaleckého posudku, body 23 a 24). 

 

O predmete kontroly boli Ing. Viliam Staník, konateľ spoločnosti a Ing. Ľuboš Savara starosta 

obce Lednické Rovne, informovaní telefonicky, dňa 20.01.2014 . 

 

 

Kontrola bola vykonaná za obdobie od 22.01.2011 do 22.01.2014. 

 

 

I. Základné údaje o prevádzke a prevádzkovateľovi 

 

VŠEOBECNE: 

 



 

 

Základné údaje  

1. Názov kontrolovanej prevádzky: Skládka odpadov Podstránie - Lednické Rovne 

2. Adresa kontrolovanej prevádzky: Lednické Rovne 

3. Prevádzkovateľ: MEGAWASTE SLOVAKIA s.r.o.,  
4. Adresa prevádzkovateľa: Ul. Nová 134, 017 01 Považská Bystrica,  

5. IČO: 36 265 144  

6. KPČ:  5.4. Skládky odpadov, ktoré môžu prijať viac ako 10 t denne alebo majú celkovú 

kapacitu väčšiu ako 25 000 t, s výnimkou skládok odpadov na inertné odpady 

7. NOSE - P: 109.06 

 

II.  Predložené doklady  

Doklady predložené pri kontrole: 

 

 

III. Zistený stav 

 

Pri kontrole dodržiavania podmienok povolenia uvedených v nasledovných bodoch bolo 

zistené: 

 

Podmienka A.1a.: 

Prevádzkovanie pôvodnej časti skládky odpadov bolo dňa 30.03.2009 ukončené. Uzatvorenie 

a rekultivácia pôvodnej časti skládky odpadov bola vykonaná v roku 2011 a v tejto časti 

skládky odpadov je prevádzkovateľ povinný vykonávať činnosti a opatrenia platné po 

uzatvorení skládky odpadov podľa podmienok integrovaného povolenia. 

 

Zistený stav: 

Pri kontrole bola vykonaná obhliadka celého uzatvoreného a zrekultivovaného telesa skládky 

odpadov od vstupu do areálu popri oplotení 1. kazety rozšírenia skládky odpadov k čerpacej 

stanici priesakovej kvapaliny, po ochrannej hrádzi k severnému koncu uzatvoreného telesa 

skládky odpadov a potom späť západnou stranou telesa od štátnej cesty až k prevádzkovému 

objektu pri vstupe do areálu skládky odpadov. Pri kontrole bola vykonaná aj obhliadka 

povrchu na korune uzatvoreného a zrekultivovaného telesa skládky odpadov, pričom boli 

prekontrolované aj odplyňovacie studne. Vykonanou obhliadkou na mieste pôvodnej, 

uzatvorenej skládky odpadov bolo zistené, že na celej ploche pôvodného uzatvoreného 

a zrekultivovaného telesa skládky odpadov sa nachádza súvislá, neporušená vrstva 

rekultivačnej zeminy s  trávnatým porastom na celej ploche parcely č. KNC 1500/10, v k.ú. 

Streženice a parcely č. KNC 365/11, v k.ú. Horenice.  

 

Na uzatvorenom povrchu skládky odpadov neboli obhliadkou zistené žiadne uskladnené 

materiály a nebolo zistené skládkovanie odpadov, ani nebezpečných odpadov. Pri obhliadke 

celého uzatvoreného a zrekultivovaného telesa skládky odpadov a ochrannej hrádze bolo 

zistené, že celé teleso uzatvorenej a zrekultivovanej skládky odpadov a ochranná hrádza sú 

celistvé, bez porušenia a bez zosuvov. Nebolo zistené obnaženie tesniacej fólie na telese 

uzatvorenej skládky odpadov, a teda nebolo zistené, že izolačná fólia javí známky porušenia. 

Neboli zistené žiadne výrony priesakovej kvapaliny, ani zamokrené miesta, a teda nebolo 

zistené žiadne vytekanie priesakovej kvapaliny z uzatvorenej skládky odpadov, ktoré by 

mohlo znečisťovať životné prostredie. 

 

V päte skládkového telesa bol pri uzatváraní skládky vytvarovaný rigol na odvádzanie 

dažďových vôd, ktorý je prekrytý tesniacou fóliou. V najnižšom mieste ochrannej hrádze, t.j. 

v mieste, kde sa na ochrannú hrádzu pripája prístupová komunikácia môže dažďová voda 



 

 

pretekať cez hrádzu a odtekať mimo teleso skládky odpadov. V čase kontroly bolo suché 

počasie, bez dažďa, a neboli zistené žiadne dažďové vody, stojace, ani odtekajúce 

z povrchového odtoku. 

 

Prevádzkovateľ vykonáva pravidelnú údržbu zrekultivovaného povrchu telesa skládky 

odpadov kosením 2x ročne. O vykonanom kosení vedie zápis v prevádzkovom denníku. 

 

Vykonanou kontrolou nebolo preukázané poškodenie povrchu uzatvoreného 

a zrekultivovaného telesa skládky odpadov, podmáčanie telesa skládky odpadov ani 

poškodenie hrádze, deštrukcia hrádze, alebo zosuv telesa hrádze. Taktiež nebolo preukázané 

vykonávanie žiadnej činnosti, ako skladovanie materiálov ani skládkovanie odpadov na 

uzatvorenom povrchu telesa skládky odpadov, ktoré sa nachádza na pozemkoch p.č. KNC 

1500/10, v k.ú. Streženice a p.č. KNC 365/11, v .k.ú Horenice.  

 

 

Kontrolou bolo zistené, že celý povrch pôvodného telesa skládky odpadov je uzatvorený 

a zrekultivovaný, na uzatvorenom povrchu prevádzkovateľ nevykonáva skládkovanie 

odpadov, skladovanie materiálov a nevykonáva ani žiadnu inú činnosť, ktorá by mohla byť 

v rozpore s podmienkou A.1a. integrovaného povolenia.  

 

 

Podmienka A.14. 

Odvádzanie a zachytávanie priesakovej kvapaliny z pôvodnej časti skládky odpadov sa musí 

vykonávať do podzemnej čerpacej stanice s celkovým objemom 43 m
3
, zabezpečenej 

signalizáciou výšky hladiny priesakovej kvapaliny. 

 

Zistený stav: 
Pri obhliadke bolo zistené, že čerpacia stanica s objemom 43 m

3
 sa stále nachádza na 

pôvodnom mieste. Nadzemná časť objektu je viditeľná. Čerpacia stanica je zabezpečená 

signalizačným zariadením. V šachte je osadený plavákový hladinomer, z ktorého výstup je 

vyvedený do prevádzkového objektu, kde je pracovisko obsluhy skládky odpadov. 

V rozvodovej skrini svieti zelené svetielko. V prípade dosiahnutia maximálnej hladiny 

priesakovej kvapaliny v šachte začne svietiť červené signalizačné svetlo. 

 

Podľa vyjadrenia prevádzkovateľa sa po uzatvorení skládky odpadov množstvo vytvorenej 

priesakovej kvapaliny podstatne znížilo a prevádzkovateľ vykonáva odvoz priesakovej 

kvapaliny na čistiareň odpadových vôd. Pri kontrole boli predložené doklady o odvezení 

priesakovej kvapaliny na ČOV dňa 19.09.2013 v objeme 11m
3
 a dňa 10.12.2013 v objeme 

11m
3
. 

 

Kontrolou bolo zistené, že prevádzkovateľ vykonáva odvádzanie a zachytávanie priesakovej 

kvapaliny z pôvodnej časti skládky odpadov do podzemnej čerpacej stanice s objemom 43 m
3
 

a podzemná čerpacia stanica je zabezpečená signalizáciou výšky hladiny priesakovej 

kvapaliny v súlade s podmienkou A.14. integrovaného povolenia. 

 

 

Podmienka A.18. 

Kvalita podzemných vôd v okolí skládky odpadov musí byť sledovaná v monitorovacích 

objektoch:  



 

 

- v okolí uzavretej časti skládky odpadov, z ktorých jeden JH4 je umiestnený nad skládkou 

odpadov a dva PS4 a PS2 sú umiestnené pod skládkou odpadov v smere prúdenia 

podzemných vôd, 

 

Zistený stav: 
Prevádzkovateľ inšpekcii zasiela správy o výsledkoch monitorovania kvality podzemných 

vôd, povrchových vôd v ročnej správe „Skládka odpadov Podstránie - Lednické Rovne 

Monitoring v roku 2013“, ktorú za spoločnosť SENSOR, spol. s r.o., Ormisova 6, 831 02 

Bratislava, vypracoval RNDr. Vladimír Vybíral odborne spôsobilá osoba na geologický 

prieskum životného prostredia a geofyzikálne práce, č. osvedčenia 10/2001. Odber vzoriek 

a rozbory vykonal RNDr. Vladimír Vybíral.  

 

Z predloženej správy vyplýva, že prevádzkovateľ v roku 2013 vykonával monitorovanie 

podzemných vôd v okolí uzavretej časti skládky odpadov, odberom vzoriek z troch vrtov, 

z ktorých jeden JH4 je umiestnený nad skládkou odpadov a dva PS4 a PS2 sú umiestnené pod 

skládkou odpadov v smere prúdenia podzemných vôd.  

 

Kontrolou bolo zistené, že prevádzkovateľ vykonáva monitorovanie kvality podzemných vôd 

v monitorovacích objektoch JH4, PS4 a PS2 v súlade s podmienkou A.18. integrovaného 

povolenia. 

 

 

Podmienka I.1 
Kontrola emisií do ovzdušia bude uskutočňovaná tak, ako je uvedené v tabuľke č. 12 

tabuľka č. 12 

Parameter Podmienky merania Frekvencia Metóda analýzy/ technika 

Obsah 

CH4, CO2, O2, 

H2S, H2 

Pri priemernom obsahu CH4 

v odplyňovacích studniach 

do 25% 

2 x ročne Podľa schválených metodík. 

Merania vykonávať 

s záchytných studniach 

skládkového plynu alebo 

v kombinácii so zarážanými 

sondami 

Obsah 

CH4, CO2, O2, 

H2S, H2 

Pri priemernom obsahu CH4 

v odplyňovacích studniach 

nad 25% 

4 x ročne 

*  Počas prevádzky v jarnom a jesennom období, kedy vonkajšia teplota neklesne pod 5
o
C  

 

I.1.1. Prevádzkovateľ zabezpečí, aby odber a analýzu vzoriek vykonávala oprávnená 

organizácia.  

I.1.2. V uzatvorenej časti skládky odpadov, ukazovatele uvedené v tabuľke č.12, 

vyhodnocovať 2x ročne. Meranie vykonávať v záchytných studniach skládkového 

plynu. 

 

Zistený stav: 
Prevádzkovateľ vykonáva monitorovanie tvorby a zloženia skládkových plynov samostatne 

na rekultivovanej skládke odpadov a v 1. kazete rozšírenia. Odber vzoriek na rekultivovanej 

skládke odpadov vykonáva vo vypúšťacích ventiloch plynových sond PS-1 až PS-8. V roku 

2013 bol vykonaný odber vzoriek 4 x za rok, v mesiacoch marec, jún, september a november. 

Pri meraniach bol zisťovaný obsah CH4, CO2, O2, H2S, H2 a N2. Monitorovanie skládkových 

plynov je popísané v kapitole „3.3. Monitoring tvorby skládkových plynov“ a výsledky 

monitorovania sú zhrnuté v kapitole „Zhodnotenie výsledkov, 4.2. Monitoring tvorby 

skládkových plynov“, v ročnej správe „Skládka odpadov Podstránie - Lednické Rovne 

Monitoring v roku 2013“, ktorú za spoločnosť SENSOR, spol. s r.o., Ormisova 6, 831 02 



 

 

Bratislava, vypracoval RNDr. Vladimír Vybíral odborne spôsobilá osoba na geologický 

prieskum životného prostredia a geofyzikálne práce, č. osvedčenia 10/2001.  Odber vzoriek 

a rozbory vykonal RNDr. Vladimír Vybíral.  

 

Kontrolou bolo zistené, že prevádzkovateľ vykonáva odber vzoriek skládkového plynu 

v záchytných studniach skládkového plynu, odber a analýzu vzoriek vykonáva oprávnená 

organizácia, kontrolu emisií do ovzdušia vykonáva 4 x ročne v ukazovateľoch v rozsahu 

podľa tabuľky č. 12, čo je v súlade s podmienkou I.1. ako aj s podmienkami I.1.1. a I.1.2. 

integrovaného povolenia 

 

 

Podmienka I.2.1. 

Kontrola hodnôt ukazovateľov znečistenia v podzemných vodách bude uskutočňovaná tak, 

ako je uvedené v tabuľke č. 14. 

tabuľka 14 

Miesto merania: hĺbkové drenážne potrubie - v čerpacej stanici ČS2, 

pôvodné teleso skládky odpadov- monitorovacie vrty JH4, PS2 a PS4, 

1. kazeta rozšírenia - - monitorovacie vrty S2, HL1 a PS7 

Parameter Frekvencia Podmienky merania Metóda analýzy/ 

Technika 

Množstvo podzemnej vody 

z drenážneho potrubia 

1 x 

mesačne 

Vodomerom/nepriamou 

metódou 
Odpočet 

teplota vody, pH, elektrická 

vodivosť, rozpustný kyslík, 

CHSKCr, BSK5, TOC, N-NH4
+
, 

NEL-IR, NL, B, 

[mg/l] 

4 x ročne,  

Odber vzoriek z 

drenážneho potrubia 

v šachte Š1 

Podľa 

schválených 

metodík/ výsledky 

porovnať 

s prílohou č.1 

k nariadeniu vlády 

č.296/2005 Z.z. 

aniónaktívne tenzidy, fenoly, 

AOX, As, Cd, Crcelk., Cu, F
-
, Hg, 

Ni, Pb, Zn, 

[mg/l] 

1 x ročne 

v letných 

mesiacoch 

teplota vody, pH, elektrická 

vodivosť, rozpustný kyslík, 

CHSKCr, BSK5, TOC, N-NH4
+
, 

NEL-IR, NL, B, 

[mg/l] 

4 x ročne* 

Odber vzoriek z 

monitorovacích vrtov 

uzatvoreného telesa 

JH4 - nad skládkou 

odpadov a PS2 a PS4 – 

pod skládkou odpadov,  

z monitorovacích vrtov 

  S2– nad skládkou 

odpadov a HL1 a PS7 – 

pod skládkou odpadov 

Podľa 

schválených 

metodík/ výsledky 

porovnať 

s pokynom 

MSPNM SR 

a MŽP SR 

aniónaktívne tenzidy, fenoly, 

AOX, As, Cd, Crcelk., Cu, F
-
, Hg, 

Ni, Pb, Zn, 

[mg/l] 

1 x ročne 

v letných 

mesiacoch 

* V uzatvorenej pôvodnej časti skládky odpadov  2 x ročne. 

 

I.2.1.1 Prevádzkovateľ zabezpečí, aby odber a analýzu vzoriek vykonávala oprávnená 

organizácia, v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov na úseku ochrany 

vôd. 

I.2.1.2 Ukazovatele - teplota, pH, farba, zápach, zákal, elektrická vodivosť, budú určované 

priamo na mieste odberu vzoriek. 

 



 

 

Zistený stav: 
Prevádzkovateľ vykonáva monitorovanie vplyvu skládky odpadov na podzemné vody z časti 

uzatvorenej a zrekultivovanej skládky odpadov a z 1. kazety rozšírenia. Podľa predloženej 

ročnej správy o výsledkoch monitorovania kvality podzemných vôd vyplýva, že 

prevádzkovateľ vykonáva kontrolu hodnôt ukazovateľov znečistenia v podzemných vodách 

z časti uzatvorenej a zrekultivovanej skládky odpadov zo vzoriek odobratých z vrtov JH4, 

PS2 a PS4. Monitorovanie kvality podzemných vôd je popísané v kapitole „3.1. Monitoring 

vplyvu skládky na kvalitu podzemných a povrchových vôd“ a výsledky monitorovania sú 

zhrnuté v kapitole „Zhodnotenie výsledkov, 4.1. Monitoring vplyvu skládky na kvalitu 

podzemných a povrchových vôd“. Odber vzoriek vykonal RNDr. Vladimír Vybíral. Podľa 

protokolu z odberu vzoriek pri odberoch boli priamo na mieste zisťované nasledovné údaje: 

teplota, pH, farba, zápach, zákal, elektrická vodivosť a hladina vody vo vrtoch. Z predloženej 

správy vyplýva, že z vrtov JH4 a PS2 boli v roku 2013 odobraté vzorky 4 krát a z vrtu PS4 2 

krát. 

 

Odobrané vzorky vôd boli analyzované v skúšobnom laboratóriu EUROFINS 

BEL/NOVAMANN, s.r.o., Komjatická  73, 940 02 Nové zámky. V skúšobnom laboratóriu 

boli vykonané analýzy v ukazovateľoch: rozpustný kyslík, CHSKCr, BSK5, TOC, N-NH4+, 

NEL-IR, NL, B, aniónaktívne tenzidy, fenoly, AOX, As, Cd, Crcelk., Cu, F-, Hg, Ni, Pb, Zn.  

 

Kontrolou bolo zistené, že prevádzkovateľ vykonáva monitorovanie kvality podzemných vôd 

v časti uzatvorenej a zrekultivovanej skládky odpadov v monitorovacích objektoch JH4, PS4 

a PS2 minimálne 2 x ročne, odber a analýzu vzoriek vykonáva oprávnená organizácia, 

kontrolu hodnôt ukazovateľov znečistenia v podzemných vodách vykonáva v rozsahu podľa 

tabuľky č. 14 v súlade s podmienkou I.2.1., ako aj s podmienkami I.2.1.1. a I.2.1.2. 

integrovaného povolenia. 

 

 

Ďalšie zistenia: 

Počas kontroly bola opätovne vykonaná aj obhliadka okolia skládky odpadov na parcele KNC 

p.č. 1500/6, v k.ú. Streženice, ktorá sa rozprestiera od voľnej plochy na parcele KNC p.č. 

1500/2 až po vodný tok Váh, na parcele KNC p.č. 1923. 

Terén je v tejto oblasti svahovitý a zvažuje sa k vodnému toku. V hornej časti je povrch svahu 

upravený – zrovnaný, štrkovito hlinitý, s trávnatým porastom bez stromov a kríkov. V dolnej 

časti, na spodku svahu, v brehovom poraste stromov sa v jednom mieste nachádza zosunutá 

časť povrchu svahu, ktorá bola pri predchádzajúcich kontrolách viditeľná. Pri obhliadke dňa 

22.01.2014 bol terén zarastený vysokými trávami a krovinami a miesto zosuvu sa nedalo 

presne identifikovať. Tento zosuv inšpekcia preverovala už v čase kontroly dňa 23.07.2012, 

výsledky ktorej sú popísané v zázname z kontroly č. 33/2012 a kontroly dňa 09.05.2013, 

výsledky ktorej sú popísané v zázname z kontroly č. 34/2013. Toto miesto zosuvu sa 

nachádza na inom pozemku, mimo areál skládky odpadov, vzdialené od uzatvoreného 

povrchu telesa skládky odpadov cca 50 m a nezasahuje do uzatvoreného a zrekultivovaného 

telesa skládky odpadov. Zosuv sa od tej doby vôbec nezväčšil a nenastalo jeho rozšírenie do 

telesa hrádze a nebola zistená hrozba odplavenia odpadov riekou Váh a následného 

znečistenia povrchového toku. 

 

V zadnej časti areálu prevádzky skládky odpadov na parcele č. KNC 1500/2, ktorá je od 

zrekultivovaného telesa oddelená prístupovou technickou komunikáciou, vybudovanou na 

parcele č. KNC 1500/9, na voľnej ploche, sa na štrkovom povrchu nachádzali uskladnené 

stavebné materiály štrky a kamenivo a zásoba výkopovej zeminy, ktorú prevádzkovateľ 



 

 

používa na prekrývanie zneškodňovaných odpadov v 1. kazete rozšírenia skládky odpadov. 

Uložené materiály nezasahovali do uzatvoreného povrchu skládky odpadov. 

 

 

Záver kontroly:  

Vykonanou kontrolou bolo zistené, že prevádzkovateľ udržiaval prevádzku v súlade 

s podmienkami určenými v povolení, podľa § 35 ods.1 písm. a) zákona o IPKZ.  

 

 

V. Informovanie prevádzkovateľa o výsledku kontroly  

 

O výsledku kontroly a obsahu správy bol informovaný štatutárny zástupca prevádzkovateľa 

Ing. Viliam Staník osobne dňa 20.03.2014.  

 

 

 

Správu z kontroly vypracovala: Ing. Eva Chytčáková  

 

V Žiline, dňa 20.03.2014. 

 

Štatutárny zástupca prevádzkovateľa skládky odpadov „Skládka odpadov Podstránie – 

Lednické Rovne“ prevzal správu osobne dňa 20.03.2014. 

 


